Инструкция по установке памятника

Для установки памятника требуется:
Арматура D12 L=1,3м. - 1 шт., уголок (труба, арматура) L=1м. - 4 шт., цемент + песок (в соотношении 1:3) или сухая смесь, вода, уровень, молоток, мастерок, емкость под раствор, бутылка ацетона, наждачка. Ход работы

Выровнять место под установку памятника. Под основание тумбы положить 2 шт. уголка (арматуры, трубы) L=1м. Выставить тумбу по уровню, снять. Затем навести раствор цемент + песок (в соотношении 1:3 соответственно) или из сухой смеси и сделать стяжку на длину и ширину основания уголка (арматуры, трубы), толщиной 2-3 см. (см. рис.1)
Поставить тумбу на основание, углубив в раствор (см. рис.2). Проверить уровень.

Пробить сквозь тумбу арматуру D12 L=1,3м., оставив выпуск арматуры выше верхней части тумбы на 3-4 см. Место под склейку обелиска с тумбой зачистить наждачкой (снять глянец) (см. рис.3), протереть место под склейку ацетоном. На матовую поверхность нанести эпоксидный клей предварительно добавив в клей для вязкости сухой цемент (чтобы не растекался), хороню размешать добавив отвердитель, надеть обелиск на арматуру, лишнюю склеивающую массу удалить ацетоном (см. рис.4)
К основанию тумбы приставить цветник. Подложив под него 2 уголка (арматуры) L=1 м., засыпать цветник землей, проверить уровень, (см. рис.5).
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